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Teopema Biera.
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BiamoBiai JOMAIIHBEOTO 3aBAAHHS:

N2 646

1) —V2;-2v2;

N2 654
4: 6:; 8:;10.

2)V/3;2 3)1; 3/8

Bukonamt ycHo:

1. Po3B’suxiTh piBHSAHHS:
a)x’-25=0; 6) a°-5a=0; B) y>+9=0;
r) n”-19=0; 1) 5x>=0,2.

2. Ha3Bith nepmuii, Apyrai KoedimieHTH i BiTbHAH
4/IeH KBaJPATHOIO PiBHSIHHS:

a) a’+4a-1=0; 6)y2—3=0; B) 262 -5 =0;
r) 3-2x*-x=0; px) 3¢’ =0.

3. 3naiiiTs 3HA4YeHHSI BHPa3iB:

Vi8:3; (9-+/83)-(9++/83);
(-5-243)(-5+243): (35 -
. N8-3V2
JVie: e

[Ipuramaemo!

Pigpannaa Buay x®+ px +q=0 € 3Benennm.
Hespenene kBagpaTHe pPiBHAHHA 3aB/KIH MOJKHA MEPeTBOPUTH Ha 3Bemene. [lna
BOro mOTpidHO momiauTH 00MABI oro yacTuHM Ha Koedimient mpum x°.

[lepeTBOpH KBagpaTHE PIBHSIHHS Ha 3BEJICHE:

KBagpaTtae piBHAHHSA 3BeJleHe KBaJpaTHe DIBHAHHSA
a) 3x*—12x+18=0
6) —4x*+32x+16=0

B) 1,5x*+ 7,56x+3=0

Posrmamemo KinmbKa 3BefeHHX pIBHAHL i OpOAHANIZVEMO 3B A30K MK KOpeHAMH
piBHAHL Ta KoedinmieHTaMM BIIDOBITHHMX KBAAPDATHUX PiBHAHL.

: Hpyruii Binsauii
Ne Pipaannsa e xoedimienT yjneH Cymaf E'OGYT?E
X a KOpeHiB KOpeHiB
(b) (c)
=3,
1| x*-20-3=0 1 -2 -3 2 -3
x,=—1
2| x+dx-5-0 | BT 4 -5 -4 -5
x,=1
x, =—4,
3 | x2+10x+24=0 xl 6 10 24 -10 24
y=

3BepHH yBary, L0 B [HOJAHHUX DIBHAHHAX BLIBHHWI 4leH AODiBHIOE NOOYTKY KOPEHISB,

a 4YHcxo, mpoTHiae:kHe xoedimienty b, € cymMoi0 KopeHIiB KBajgpaTHoro piBHammag. Ha-
CIIpaBi TaKy BJIACTHBICTb Mae OyIb-Ake 3BeJeHe KBaJpaTHe PiBHAHHA, AKe MAac KOpeHi.
ITro BracruBicTs HasuBawTe meopemold Biema Ha wecTh (GpPaHIY3BKOTO MAaTEeMATHEA

Pdpancya Biera.

Teopema Biera

1. /lns 3BeieHOr0 KBaAPAaTHOIO PiBHAHHANA:

Axmo xX*+px+q=0 mae xopeni X, ix, (D>0), 1o
U

J X1 HX=Pp; X" X=q !

2. Jlns kBaapaTHAX PiBHAHD 3araIbHOTO BHLISY:

Axmo ax’+bx+c=0 mae xopeni x; ix, (D = 0), o

He po3B's3yroun piBHSAHHS, BU3HAY, YU Ma€ BOHO KOPEHI. SIKIIIO Ma€e, TO 3HAMAH 1X
CyMy Ta T00yTOK.
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Ne Pigagaua HuckpuMinaaT T - X -r

1| 22-10x+9=0

2 | x2+5x+1=0

3 | x2-6x—-15=0

4 | ¥*+Tx-2=0

Sxmo uncaa min raki, mo m +n =—p, mn = {, To

U

m i n — Kopeni piBHSHHS x* + pg+q=0

3acmocysaHHﬂ:

a) po3B’s3yBaHHS 3Be/ICHUX KBaPaTHHX PiBHSIHB
«11100pom»?

x2—2x—-3=0:

ey =0 creas e J i S ainas = ]
3HaiiieMo KOopeH1 PiBHAHHS 3a IOOMOTr 010 TeopeMu Biera:

a) x*—13x +40=0; 6) x*+6x +5=0.

a,) Xr+Ty=13 fJ LAy 6

LTy = 40 X1 Xp= &
X285 T8 Tyz -1, Xz =5
h: 5¢ b -4

7 He po3s’asyioun piBHSHHS, BM3HOY, Y4 € KOPEHI PIBHSIHHS YMCnamu opHoro abo pisHMX 3HAKIB.

xl-xzz4
= x2—bx+4=0

2+9x-1=0 x rx,=-1

: -z
= x2+15x—T7=0 &=
2w £ 2
S x2+3x+2=0 =
= o v — 4 = il
GG x¥-x—-4=0 5 B
& x*—8x+6=0 2
= »

x2-20x+19=0

x2—-2x-14=0

Bukonaii BpaBy
Teopema Bieta

Po3sB'saxemo pazom
2) V piBasEEI X° + px —35 = 0 oxun i3 KopeHiB

PIBHSHHS JIOpiBHIOE 7. 3HAIIITE JAPYrHil KOPIiHb i

KOe(IIIEHT P.
3a Teopemoto Biera:
s+ rz_'-': "'F
X1 2,=-'35
sz 7
$+rf‘f' Zpz -35: %= -5
2 - 35 Pz ¥FET)=L
N
p=-L.
_b -5, -4

Buxonaii camoctiino N2 692.

JlomaniHe 3aB1aHHSA:
OnpamroBatu maparpad 3 1. 20, Bukonatu N2 693, 697, 699.

JlonaTkoBe 3aB1aHHA:
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a) x2-9x+ 20=0;

x, +x,=
xl-xzz
X, =
X, =
6) x*—9x —22=0;
x tx,=
X, x,=
x, =
x,=
B) x>+ 11x-12=0;
x, +x,=
xl-x2=
x, =
X, =
r) x2+10x+ 21 =0;
x, +x,=
Xyt X, =
X, =
X =
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